

# AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES

## RETIFICAÇÃO

Em 12 de novembro de 2015

No Edital de Licitação nº 2/2015/SOR/SPR/CD-ANATEL, de 6 de novembro de 2015, cujo Aviso foi publicado no DOU de 9 de novembro de 2015, Seção 3, página 140, retificam-se o Anexo I e o Anexo II-A, de acordo com deliberação tomada pelo Conselho Diretor por meio do Circuito Deliberativo nº 2.383, de 12 de novembro de 2015, nos termos da Análise nº 245/2015-GCRZ, de 12 de novembro de 2015, conforme abaixo:

a) No Anexo I:

a.1) Alterar o nome da Área de Prestação nº 41:

Onde se lê:

“AR 49 (exceto o município de Lages)”

Leia-se:

“AR 49 (exceto os municípios de Caçador e Lages)”

a.2) Alterar o nome da Área de Prestação nº 68:

Onde se lê:

“AR 81”

Leia-se:

“AR 81 (exceto os municípios de Agrestina, Caruaru e São Caitano)”

b) No Anexo II-A:

b.1) Alterar o nome da Área de Prestação nº 41:

Onde se lê:

“AR 49 (exceto o município de Lages)”

Leia-se:

“AR 49 (exceto os municípios de Caçador e Lages)”

b.2) Alterar o nome da Área de Prestação nº 68:

Onde se lê:

“AR 81”

Leia-se:

“AR 81 (exceto os municípios de Agrestina, Caruaru e São Caitano)”

b.3) Excluir os lotes nº H-3530805, I-3530805, I-5222203, I-2929750, I-1600105, I-1600204, I-1600212, I-1600238, I-1600253, I-1600279, I-1600303, I-1600402, I-1600501, I-1600154, I-1600535, I-1600550, I-1600600, I-1600055, I-1600709 e I-1600808.

JOÃO BATISTA DE REZENDE  
Presidente do Conselho